



八公仙阁大变样 送给居民小欢喜

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)“以前这里是一处又脏又乱的污泥塘,不仅影响公园的整体环境,也让来此游玩的居民望而却步。如今这里被改建成了健身广场,既改善了周边的居住环境,也为住在附近的居民提供了一处休闲锻炼的场所。”近日,淮河早报、淮南网记者来到八公仙阁,正在园内锻炼的沈巷村居民李文利高兴地说道。

八公仙阁位于八公山镇,曾是附近居民休闲娱乐的一处美丽公园。后因年久失修,加上园区北侧的水塘无人打理,一到夏季,蚊虫滋生,气味难闻,被很多居民诟病为污泥塘。为了改变这一现状,八公山镇多名人大代表在镇人代会上提出了重建八公仙阁的建议。通过征求意见、充分论证,决定在园内建设休闲健身广场,这样既美化了周边环境,也为居民们提供了健身的场所。

在八公仙阁内,记者看到,建成的休闲健身广场位于园区北侧,占地约8677平方米,园内绿树成荫,篮球、足球、乒乓球、羽毛球等健身场所门类齐全;水塘一侧建有观景护栏,旁边是全长2千米的彩色步道,既方便游客赏景,也为居民提供了慢跑的场地。

“这个健身广场是经过多方努力,最终于5月1日改建完成,正式对外开放的。”采访中,镇人大主席从雪梅介绍道,昔日的污泥塘变成如今的健身广场,这是八公山镇近年来持续实施环境整治所带来的巨大变化。下一步,镇人大将持续发挥好人大代表带头示范作用,积极参与、主动作为,助力打造宜居宜业的八公山镇,不断提升群众获得感和幸福感。

图为改建后的八公仙阁成为了休闲锻炼的好去处。

上门养老认证 打造服务型政府

本报讯(记者 张雪峰 通讯员 王玉进)随着2024年居民养老保险待遇认证工作全面展开,为了让行动不便的老人及时完成养老待遇认证,进一步落实老年人社会福利待遇,连日来,凤台县顾桥镇组织开展“上门”服务行动。

行动中,镇工作人员同各村干部对卧床不起、行动不便、老弱病残的老年人进行城乡居民养老保险待遇资格认证、灵活就业养老保险待遇资格认证,同时对城乡居民养老保险断档缴费进行宣传和指导。

养老认证“上门”服务,打通了为民服务的“最后一公里”,确保老人们可以按时足额领取养老金,切实将群众的“烦心事”办成了“暖心事”。同时,在上门入户时,通过唠家常了解到老人们的生活和身体情况,进一步拉近干群关系,擦亮服务型政府招牌。

反诈直击一线 护航企业发展

本报讯(记者 付莉荣)自全市“心网”专项宣传活动启动以来,市公安局淮舜分局坚持“防为先、防为上”宗旨,结合辖区实际,开展电信网络诈骗防范宣传活动。

近日,淮舜分局民警将一场防范电信网络诈骗讲座带进淮河能源顾桥煤矿,民警从电信诈骗的特点、典型案例以及如何第一时间识别电信诈骗等多方面进行详细介绍,进一步增强了职工的安全防范意识和反诈反诈能力。

据了解,这是该局在辖区内开展的第55场讲座,培训人数已超万人。此外,各派出所还联合辖区单位开展集中宣传,拍摄反诈视频,编写反诈案例,起到良好的宣传效果。各单位培养企业反诈宣传员,推广“警民企联防”工作模式,全方位、多层次、多渠道的宣防体系正在形成。

爱心不闲置 善举筑梦想



本报讯(记者 柏雪 摄影报道)为增进亲子间的感情,提升家庭默契和沟通关系,近日,淮南高新区三和镇南山院社区新时代文明实践站联合蚂蚁力量儿童义工团·淮南站成功举办了一场以“爱不闲置 善心筑梦”为主题的爱心义卖集市活动,吸引了30余组家庭踊跃参与。

此次义卖活动在南山院小区西门草坪展开,现场摊位林立,商品琳琅满目,气氛异常活跃。家长们带着孩子精心布置自己的摊位,各种玩具、书籍、手工艺品等一一登场,承载着他们的

爱心与期待。孩子们则纷纷化身小老板,向过往行人热情推销,现场不时传来阵阵欢声笑语。孩子们通过自己的努力,将闲置物品变成了一份份爱心,所卖款项将全部用于募捐给需要帮助的人。此次活动不仅培养了孩子们的爱心和奉献精神,也让他们学会了珍惜与分享。

据悉,此次爱心义卖集市活动得到了居民的广泛参与和积极评价,展现了社区的温暖与和谐。

图为义卖活动现场。

狂风吹断粗枝 城管消除隐患



本报讯(记者 柏雪 通讯员 王梦婷 摄影报道)前几天,我市遭遇大风天气,淮南高新区城管大队迅速行动,开展应急处置,及时消除隐患,切实保障人民群众生命和财产安全。

事发当日,绿湾中队队员巡查至民祥街淮师附小山南十四小附近时,发现一棵被风吹断的粗树枝,

横卧在人行道上。当时正值上学高峰时段,为了保障学生通行安全,执法人员立即展开现场处置,与过路群众合力将断枝移往路边安全地带。同时,联系市政园林部门对断枝进行处理,及时消除隐患,确保道路畅通无阻。

图为执法人员正在清理被风吹断的粗树枝。